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FIGYELEM!

A szarvasi ünnepi programsor 
fókuszában a Március 15. dél-
előttjén a Zenepavilonnál ren-
dezett megemlékezés állt. A 
verőfényesen szép délelőttben 
mintegy harmadfélszáznyi meg-
emlékező jött el együttesen ün-
nepelni. Őket Babák Mihály 
polgármester távollétében Csaszt-
van András, a Cervinus Teátrum 
igazgatója köszöntötte, majd ve-
retesen moderálta végig az e-
gész rendezvényt.

Az ünnepség szónoka dr. Lip-
csei Imre, a Szent Gellért Kato-
likus Iskolai Főhatóság főigaz-
gatója volt, aki méltóságteljes 
beszédében párhuzamot vont a 
forradalom régmúlt korának és 
a mának értékrendje között. Jól 
felépített beszédét stílszerűen a 
Kossuth nóta mindmáig aktuális 
sorával fejezte be: „Ha még egy-
szer azt üzeni, mindnyájunknak 
el kell menni.”.

Az ünnepi szónok után a 
Cervinus Teátrum kiválóságai, 
Boronyák Gergely, Szemerédi 
Bernadett, Szente Árpád Csaba, 
Tatár Bianka és Timkó János 
színművészek adtak – hagyo-
mányaik jegyében – lélekemelő 
módon gyönyörűséges zenés 
irodalmi emlékműsort.

Ezt követően az emlékező 
szarvasiak a '48-as emlékosz-
lophoz vonultak, ahol a kegye-

let koszorúinak elhelyezését a 
Szarvasi Férfikórus férfiasan ka-
tonás dalai kísérték.

A szarvasi ünnepsor ezzel 
még nem ért véget, mivel 
Forschner Rudolf szervezésé-
ben az Árpád emeleti kister-
mében újranyitott a „szarvasi 
Pilvax”. A két világháború kö-
zötti polgári hagyományt felele-
venítő bográcsgulyásos dísze-
béden ülhettek le a házigazda 
jóvoltából a barátság és az em-
lékezet asztalához.

A szarvasi Pilvax rendez-
vényén Bődi János, Szarvas 
Város Baráti Körének elnöke 
előterjesztette, hogy a Baráti 
Kör elismerve Forschner Rudolf 
számtalan lokálpatriótai nemes 
gesztusát, őt Szarvas újjátele-
pítésének 300. évfordulója tisz-

teletére Szarvas Város Díszpol-
gára címre terjesztik fel. Bődi 
János bejelentését a jelenlévők 
mintegy közfelkiáltással egy-
hangúlag elfogadták.

Szenes János

Fotó: Benkő László

Betyároktól a szarvasi Pilvaxig

Gazdag programsor a 174. évfordulón

Szarvason március 12-én a Cervinus Teátrum kezdte az 
ünnepi programsort a Betyárok folkmusical ősbe-
mutatójával. A nemzeti ünnep előtt egy nappal az A-

ranyszarvas parkolójában két napos hungarikum kirako-
dóvásár nyílt. Ezzel párhuzamosan a Mini Magyarország 
makettparkban a Jókai Színház tanodásai játszottak for-
radalmi utcaszínházat.

A Szarvasi Férfikar a Forschner Rudolftól kapott Bocskai dolmánybanA Szarvasi Férfikar a Forschner Rudolftól kapott Bocskai dolmánybanA Szarvasi Férfikar a Forschner Rudolftól kapott Bocskai dolmányban
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Megújult köntösben, új attrakciókkal

Szarvas Város 
idegenforgalma és 

szolgáltatásai

Minden túlzás nélkül elmondható, hogy a Rózsa-
völgyiné féle idegenforgalmi kiadványsorozat 
eddig legelegánsabb darabja került ki az Utazás 

2022 kiállítás idejére a környék valamelyik (?) nyomdá-
jából.

Az elegancia feltételezhetően a háttérben dolgozó „Kapor”, alias 
Kóródi Gábor tipográfiai érzékét dicséri. Továbbá mind a borítón, 
mind a belső oldalak egyikén ott ragyog aranyban az egyébként is 
aranykezű Zsada „Szarvas 300” logója. De nézzük az új attrakciókat. 
A borítón ott tündököl a káprázatos fényében felújított Tóth József 
Színház és Vigadó színházterme. Már a kis kép láttán is egy laikus is 
megállapíthatja, hogy Tháliának békebeli és polgári értékelvű 
alapon megalkotott templomával találkozik. A hátsó belső oldalon 
pedig a nyájas színházbarát olvasó ízelítőt kap a Békéscsabai Jókai 
Színház szatelitjeként életre hívott és a Szentesi Szalont is 
működtető játszóhely kínálatából. Mindez fél oldalon. Felette 
kézenfekvően a Békéscsabai Jókai Színház kínálja jelen évadbeli 
zenés produkcióit és kamaraszínházi darabjait. Előbbiekből 
sejthető, hogy azokkal majd nyáron a Szarvasi Vízi Színház 
királyszínpadán is találkozhatunk. Természetesen a Vízi Színház 
logója a borítón is megjelenik megújult Tourinform emblémával és a 
Jókai Színházéval együtt. Amúgy a Vízi Színház csodálatos 
panorámaképe szintén jelen van a kiadványban.

Békésszentandrás az utóbbi években Hunyadi Kastéllyá avanzsált 
Rudnyánszky-kastélyával van jelen. Zseniális marketinghúzás ez, 

hiszen a turista már csak olyan, hogy mindenütt a romantikus hősi 
meséket keresi. Dicséretes, hogy az idén 125 éves Evangélikus Új-
templomunk is megjelenik. A művészetet továbbiakban az utóbbi 
években egyre inkább kiérlelt, festményeivel jelentkező Valach 
Mária promóciós anyaga képviseli.

Természetesen nem létezhet ilyen irányultságú helyi kiadvány 
Babák Mihály polgármester köszöntője és Szarvas építészeti 
gyöngyszemeit felvillantó képsorok nélkül. S a brossúra lánykori 
változatából eredően Kardos Önkormányzata is jelen van fél oldal 
erejéig. A brossúra további részeit hagyományosan vállalkozások 
anyagai töltik ki.

- Szenes János -

HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM

Április 18-ig látogatható

A Tessedik Sámuel Múzeumban április 18-ig látogatható az Erdélyi 
Attila alkotásaiból válogatott emléktárlat.

* * *

Jókais díjeső

Március 15. alkalmából a Békéscsabai Jókai Színház több szín-
művésze részesült rangos elismerésben. Bartus Gyula Érdemes 
Művész lett, Csomós Lajos Jászai-díjat kapott. Magyar Ezüst 
Érdemkeresztet vehetett át Czitor Attila, Komáromi Anett és Tarsoly 
Krisztina színművész. Szintén Magyar Érdemkereszt Ezüst fokozatát 
kapta Vámos Zoltán videotár vezető. Bronz fokozatban Laurinyecz 
Zoltán festőtár vezető és Vacsi Dávid műszaki vezető részesültek.

* * *

Ragány Misa Bronz 
Érdemkeresztes

Ragány Misa színművész a Pro Kultúra Sopron ügyvezető 
igazgatója nemzeti ünnepünk alkalmából a Magyar Érdemkereszt 
Bronz fokozatában részesült.

* * *

Forschner Rudolf újabb 
adománya

Városunk nemeslelkű lokálpatrióta szülötte, a Budapesten élő 
Forschner Rudolf március 15. alkalmából újabb adománnyal lepte 
meg Szarvas civil társadalmát. Ezúttal a Szarvasi Férfikórust lepte 
meg tagonként egy-egy Bocskai dolmánnyal. Átadásukra 
bensőséges keretek között március 11-én a Cervinus Teátrum 
pinceklubjában került sor.

* * *

Gödöllőn jártunk

Március 3-án a Nemzeti Örökség Intézete a Királyi Kastélyban 
rendezte meg a III. Nemzeti és Történelmi Emlékhelyek Kon-
ferenciát. A jelentős fajsúlyú tanácskozás fókuszában a Mohács 500 
illetve a 2023-as Petőfi Emlékév előkészületei álltak. Utóbbi ese-
tében a konferencián részt vett Roszik Zoltán múzeumigazgató és 
Szenes János, a Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány elnöke 
egyetértettek abban, hogy érdemes szakmai kapcsolatokat kiépíteni 
a Kiskőrösi Petőfi Múzeummal.
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Mi teszi boldoggá az 
embert? Isten min-
denki számára meg-

adja a boldogság kegyelmét. 
Sajnos az ember ezt gyakran 
elrontja. Az embert önző vá-
gyainak kielégítése boldoggá 
teszi? Nem! A világ kincsének 
gyűjtése, a gazdagság boldogít? 
Az sem. Sok jómódú, gazdag 
embert ismerek, de nem bol-
dogak. Tévhit, hogy a hatalom 
gyakorlása boldoggá teszi az 
embert. Hát akkor mi? A válasz 
egyszerű. Az Istennel való 
rendezett viszony által kerülünk 
közel a boldogsághoz. Min-
dennap meg kell küzdenünk a 
boldogságért.

Az ember társas lény, nem 
lehet egyedül boldog. Igyekez-
zünk viselkedésünkkel, élet-
módunkkal a környezetünkben 
élőket is boldoggá tenni. Ne 
majd holnap! Most!

Boldogság érzése fog el, ha 
örömteli gyermekkoromra gon-
dolok. Visszaidéezem emlé-
kemben azt a sok jót, amit a 
szüleink értünk, gyerekeikért 
tettek. Nővéremmel elhatároz-
tuk, hogy tanítónők szeretnénk 
lenni. S hogy ne szenvedjünk 
hátrányt, zongorázni taníttattak 
szüleink. A tanyasi Széles-úti 
iskolába jártunk zongoraórára, 
Jeszenszky Hilda tanárnő foglal-
kozott velünk. 1 óráért 10 Ft-ot 
kért (akkoriban, az '50-es é-
vekben 1 kg kenyér 3 Ft 30 fil-
lérbe került). Ez nagy áldozat 
volt szüleink részéről, akik 
szegény, dolgos parasztem-
berek voltak, pár hold földdel, 
csekély jövedelemmel. Becsü-
lettel neveltek fel 5 gyermeket. 
Életemben ekkor láttam először 
zongorát. Nekünk otthon csak 
citeránk volt, amelyen csodá-
latosan játszott édesapánk. He-
gedűt, tangóharmonikát ismer-
tem. No de zongorát? Arról csak 
azt tudtam, hogy az egy hang-
szer. A boldogság sokszor ilyen 
apróságnak tűnő dolgokon mú-
lik, pedig ezek óriási dolgok.

Az ember legyen szerény; a 
beszédében, a viselkedésében, 
az öltözködésben, az otthoná-
ban. Amennyire teheti, segítsen 
a rászorultakon. Ne legyünk 
nagyravágyóak! Igyekezzünk 
jól dönteni, ha az élet válaszút 
elé állít. Velem történt. Gyakorló 
pedagógus koromban Buda-
pesten, a XIX. kerületben részt 
vettem egy kerületi pedagógiai 
pályázaton. Ketten első helye-
zést értünk el. Az erkölcsi elis-

merés mellett a díj 50-50 ezer Ft 
volt. 1992-ben ez igen szép 
összegnek bizonyult. (Egy új 
tévét vettünk belőle.) Bevallom, 
az elért eredmény örömmel bol-
dogsággal töltött el. Felkértek 
arra, hogy vállaljam el a kerületi 
alsó tagozatos szakfelügyelői 
megbizatást. Bár igen kecsegte-
tőnek, megtisztelőnek éreztem 
az ajánlatot, mégsem fogadtam 
el. Amikor ki tudtam mondani 
azt, hogy nem vállalom, boldog 
voltam. Merjünk visszafogott-
nak lenni! Akkor nálunk lakott 
az édesanyám, s ha elfogadom a 
megbízatást, akkor sokkal keve-
sebb időm jutott volna anyukám 
gondozására, ápolására. Úgy 
éreztem, helyesen döntöttem. 
Bár szakmailag eredményesebb 
lettem volna, de ez emberileg 
szebb döntésnek bizonyult. Ké-
sőbb se bántam meg döntésem. 
Édesanyám 92 év földi életet 
kapott az Úrtól. Boldogsággal 
tölt el ma is, ha arra gondolok, 
hogy midőn édesanyánk egye-
dül maradt a tanyán, nem hagy-
tuk magára. 20 éven át meg-
osztva, hol bátyáméknál élt 
Szarvason, hol pedig Buda-
pesten nálunk. Mindig család-
ban élt. Édesanyám már túl volt 
a 80-on, amikor 39 °C-os láza 
lett. Kihívtam az orvosnőt, aki 
epehólyaggyulladást állapított 
meg. Kórházba akarta küldeni. 
Édesanyám ekkor zokogásban 
tört ki, hogy nem szeretne kór-
házba kerülni. Az orvosnő úgy 
döntött, hogy 1 hétig szigorú 
diéta, s majd meglátjuk az ered-
ményt. Egy hétig zöldségle-
vesen, főtt rizsen és krumplin 
éltünk. (A férjem titokban sza-
lámit, szalonnát fogyasztott.) A 
diéta sikeres volt. Egy hét után 
anyu meggyógyult. Erős szer-
vezete volt, pedig egész életé-
ben keményen dolgozott, pa-
rasztasszony lévén. Felnevelt 5 
gyermeket. 7 főről kellett gon-
doskodnia. Ám az Úr csodát tett 
vele, meggyógyult. Még több 
éven át élt egészségesen. En-
gem boldogsággal töltött el, 
hogy önkéntes diétámmal hoz-
zásegítettem anyut a gyógyu-
láshoz.

Boldog vagyok, hogy túl a 80-
on egészséges vagyok. Igaz, ez 
nem az én érdemem, hanem az 
Úr kegyelme. A koronavírussal 
kapcsolatban, én is háromszor 
beoltattam magam. Hiszem, 
hogy az Úr megvéd ettől a 
szörnyű betegségtől, de ennek 
érdekében – józan paraszti ész-

szel – én is mindent megteszek.
Böjte Csaba szerint: „A mai 

zaklatott világban az emberek 
olyan nehezen találják meg a 
boldogságukat, és ezt talán oda 
lehet visszavezetni, hogy el-
szakadtak gyökereiktől, eltávo-
lodtak azoktól az értékektől, 
amiket őseik vallottak, hittek, 
megéltek.”

Ha az ember igazán boldog 
akar lenni, akkor ápolja emberi 
kapcsolatait – legyen az csa-
ládtag, rokon, barát, ismerős -, 
tegyen meg mindent azért 
viselkedésével, hogy kapcso-
latai megmaradjanak. Az em-
bernek belülről kell megváltoz-
nia ehhez.

Az ember szabad akarattal 
rendelkezik. Az életben sokszor 
kell döntenünk. A jó döntés 
boldoggá tesz, rossz döntés e-
setén szenvedünk. A következ-
ményekért vállalnunk kell a 
felelősséget.

Fontos a gondolataink, sza-
vaink, tetteink egysége. Amit 
gondolunk, azt is mondjuk, s 
amit mondunk, úgy is cseleked-
jünk. Tudjuk, hogy bár földi 
életünk véges, de előttünk a 

végtelen. Milyen úton járjunk? 
Nincs más út, csak a szeretet.

A boldogság titka

Ha boldog akarsz lenni,
Igyekezz is sok jót tenni.
Ne légy önző, légy szerény!
Jószívvel segítsd, ki szegény.

A Földön ne gyűjts kincseket!
Mi boldogít? Csak a szeretet.
Amit gondolsz és mondasz,
Tetted tükrözze is mindazt.

Szabad akaratú vagy,
Döntésed ezért is nagy.
Ha helyesen cselekszel,
Meglásd, hogy úgy boldog leszel.

Böjte Csaba írja: „Nagyon 
sokszor azt mondjuk, hogy ak-
kor leszek boldog, ha ez vagy az 
lesz. Az igazi boldogságnak az a 
fokmérője, hogy nem függ sem-
mitől. Se attól, hogy megdi-
csérnek, se attól, hogy leszid-
nak. A lelke mélyén, ha érzi az 
ember, hogy Isten az ő gyen-
gesége, kicsinysége ellenére is 
szereti, akkor ott van az igazi 
boldogság.”

Csapó Imréné:

Gondolatok a boldogságról



Az összefogás ereje

ASzarvasi Család- és Gyermekjóléti Központ hivata-
losan kijelölt gyűjtőpontként múlt héten meg-
kezdte az adománygyűjtést az Ukrajnából érkező 

menekültek számára.

Szép számmal érkezett felajánlás a lakosság részéről, melyet 
ezúton is köszönünk. Intézményünk felvette a kapcsolatot a Magyar 
Református Szeretetszolgálat Alapítványával és 2022. március 4-én 
elszállításra került az első adomány szállítmány a Debrecen-Ebesen 
található raktárukba. Ennek tartalma 200 kg vegyes ruházat, 184 kg 
vegyes tartós élelmiszer, 800 üveg bébiétel és 56 kg tisztálkodási és 
higiéniai termék volt. Az Alapítvány munkatársai nagy örömmel 
fogadták az adományt, amit továbbítanak a rászoruló menekültek 
részére. Intézményünkben továbbra is várjuk a tartós élelmiszert, 
higiéniai termékeket és a ruhaadományokat. Ezeken felül külö-
nösen nagy szükség lenne babahordozóra, babakocsira, etető-
székre valamint baba utazóágyra vagy kiságyra. A további ado-
mányok felhasználásáról is tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot.
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Jelen vagyunk a prospektusban

A közelmúltban jelent meg a negyven hazai települést tömörítő 
Magyar Fürdővárosok Szövetsége Egyesület 2022. évi prospektusa. 
A jeles szakmai kiadványban Szarvas is képviselteti magát a Szent 
Klára Gyógyfürdő révén.

* * *

Felszentelték a kemencét

A közelmúltban a Szarvasi Civil Ház udvarán Zahorecz Pál 
evangélikus lelkész szentelte fel azt a kemencét, amely a „Szar-
vasért” Alapítvány ténykedésének köszönhetően a Nemzeti Együtt-
működési Alap 300 ezer forintos támogatásával valósulhatott meg. 
A kemence „Kuszu”, alias Bodnár István kemenceépítő mester 
irányításával már a múlt év nyarán elkészült. A járványhelyzet eny-
hülésével most vehették igénybe s ezentúl nyugdíjas egyesületek, 
hagyományőrző közösségek és gyermekcsoportok javát is 
szolgálja.

* * *

Szarvasiak is szavazhatnak

Március 25-ig tart a BEOL Békés megyei törzshely szavazása. 
Részletek és játékszabályzat: www.beol.hu/torzshely. A játékban 
kedven szarvasi helyünkre is szavazhatunk.

* * *

Leleplezték a „Hajótörést”

Március 11-én a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése és 
Lőkösháza Község Önkormányzata közös megemlékezésen 
tisztelgett az 1848/49-es szabadságharc emléke előtt. A mostani 174. 
évfordulón a Lőkösházi Petőfi Sándor Művelődési Központban 
leleplezték Corvus Kora Róbert „Hajótörés” című panoráma-
festményét, mely a Trianonban elszenvedett magyar áldozatnak állít 
emléket.

* * *

Újabb csomagosztás volt 
Szarvason

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság március 9-én újabb 
csomagosztást végzett Szarvason. Ezúttal 14 db tartós élelmiszer 
csomagot osztottak rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre 
jogosult, de intézményi ellátásban nem részesülő 0-3 éves korú 
gyermekek családjai részére.

* * *

Szoboravatás

Március 5-én a Mályvavirág Alapítvány és a Szarvasi Mályvapont 
felavatta Kelemen Ilona „Cikla” drótszobrász „Életem gyöngye” 
című alkotását. Az avatásra az Európai Méhnyakrák Megelőzési Hét 
kísérőprogramjaként került sor a Szabadság út 15. sz. előtti 
parkrészen.
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A Békés Megyei Kormányhivatal Szarvasi Járási 
Hivatala Foglalkoztatási Osztályának

Állásajánlatai
ovábbi információkért kérjük keresse a Békés Megyei TKormányhivatal Szarvasi Járási Hivatal Foglalkoztatási 
Osztályát: Szarvas, Szabadság utca 25-27., telefon: (+36) 

66/795-104, e-mail: szarvas.foglalkoztatas@bekes.gov.hu  
Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 8:00-12:00 13:00-15:00, Kedd: 8:00-
12:00, Szerda: 8:00-12:00, Csütörtök: 8:00-12:00 13:00-15:00, 
Péntek: 8:00-12:00.

Ács
Állat-egészségügyi asszisztens
Általános irodai adminisztrátor

Általános karbantartó (3)
Anyagmozgató (2)
Ápoló, szakápoló
Bérügyi ügyintéző

Bolti eladó (2)
Csecsemő- és 

kisgyermeknevelő, 
óvodapedagógus

Csomagoló-, palackozó- és 
címkézőgép kezelője

Csontozó
Egyéb, máshova nem sorolható 

egyszerű szolgáltatási és 
szállítási foglalkozású

Egyéb, máshova nem sorolható 
szolgáltatási foglalkozású

Egyszerű erdészeti, vadászati és 
halászati foglalkozású

Élelmiszer-, italgyártó gép 
kezelője

Energetikus
Építőipari segédmunkás

Fejő
Futárszolgálati csomagszállító 

(2)

Húsfeldolgozó (6)
Informatikai hálózatirendszer-

telepítő
Intézményi takarító és kisegítő 

(2)
Keltetőüzemi dolgozó

Kereskedő
Kézi csomagoló (2)
Konyhai kisegítő (3)

Mosodás
Műszaki részegység vezetője 

(termelő)
Pincér (5)

Pizzakészítő szakács
Rakodómunkás
Süteménykészítő

Szakács (3)
Szállodai recepciós
Számviteli ügyintéző
Takarmányrakodó

Tehergépkocsi-vezető, 
kamionsofőr (2)
Traktorvezető
Üzemi takarító
Web fejlesztő

Webrendszer- (hálózati) 
technikus
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Nádastűz

Március 9-én szabadtéri tűzesethez riasztották a szarvasi tűzol-
tókat.

A délelőtti órákban egy nádas gyulladt meg az M44-es 
gyorsforgalmi út mellett, Békésszentandrás közelében. A négyszáz 
négyzetméteren égő növényzetet a szarvasi hivatásos tűzoltók 
vízsugár és kéziszerszámok segítségével oltották el.

* * *

Keddi tűzesetek

Múlt hét kedden több ízben is területtüzekhez riasztották a 
környékbeli tűzoltókat.

A kora délutáni órákban Gyomaendrőd és Szarvas közt csaptak fel 
a lángok, ahol tíz focipálya kiterjedésben égett az elszáradt 
aljnövényzet és nádas. Ettől az esettől nem túl messze Gyoma-
endrőd és Csárdaszállás között, a 46-os út mentén is felcsaptak a 
lángok, ez esetben ötszáz négyzetméteren égett le az elszáradt 
aljnövényzet. Majd nem sokkal később a délutáni órákban egy ha-
sonló esethez riasztották a tűzoltókat, ahol ismét ötszáz négy-
zetméteren égett a vegetáció Mezőberény és Kondoros között. A 
tűzeseteket a gyomaendrődi önkormányzati, valamint a szarvasi, 
békéscsabai és mezőberényi hivatásos tűzoltók számolták fel, víz-
sugár és kéziszerszámok segítségével. Az esetekkel kap-csolatosan 
senki sem sérült meg, valamint anyagi kár sem keletkezett.

* * *

Eltiltva vezettek

Békés megyében 2022. március 11-én két férfi ellen indított 
büntetőeljárást a rendőrség, mert eltiltás hatálya alatt vezettek.

Egyikük Gyomendrődön, a Bajcsy-Zsilinszky úton közlekedett 
személygépkocsival, amikor a rendőrök leállították. Annak ellenére 
ült volán mögé, hogy a Békési Rendőrkapitányság 2022. április 24-
éig eltiltotta a járművezetéstől. A másik férfit Szarvason, a Vasút 
utcában igazoltatták, ő is személygépkocsit vezetett úgy, hogy a 
Szarvasi Rendőrkapitányság 2022. április 4-éig ezt megtiltotta neki. 
A rendőrök azért, mert az eltiltás ellenére vezettek, mindkét férfit 
három napon belül bíróság elé állíthatják.

* * *

Ütközésből csonttörés

A Szarvasi Rendőrkapitányság illetékességi területén 2022. 
március 13-án egy személyi sérüléssel járó közúti közlekedési 
balesetről érkezett bejelentés a rendőrségre.

Dévaványán, a Hajós utcán 11 óra 15 perc körül egy kerékpáros 
nekiütközött egy, az úttest szélén álló autónak. A férfi elesett és 
nyolc napon túl gyógyuló csonttöréseket szenvedett.

* * *

Kigyulladt egy garázs 
Kunszentmártonban

A Sörház utcában csaptak fel a lángok a vasárnapról virradó 
hétfőn éjszaka.

Teljes terjedelmében égett egy családi házhoz épített garázs 
Kunszentmártonban, a Sörház utcában. A tűzhöz a kunszentmártoni 
hivatásos tűzoltókat riasztották. Az egységek három vízsugárral el-
oltották a lángokat.

Részeg szemüveg akció 
Szarvason!

 Szarvasi Rendőrkapitányság 2021. április 12-én 09:00-11:00-Aig bemutatót tart Szarvason, a piacon illetve 12:00-14:00-ig a 
Tesco parkolóban.

Az ún. „részeg szemüveget” lehet kipróbálni. 
Mindenki, aki kipróbálja a „részeg szemüveget”, ajándék mellényt 

illetve foszforeszkáló karkötőt kap ajándékba!
A részeg szemüveg segítségével a rendőrség azzal akarja 

szembesíteni a járművezetőket, hogy hiába érzik magukat erősnek, 
nem tudják legyőzni azokat a hatásokat, amelyek életveszélyessé 
teszik számukra az ittas vezetést.

A részeg szemüveg az ittas, illuminált állapotot hivatott 
érzékeltetni biztonságos körülmények között. Természetesen a 
szemüveg hatása ugyanúgy mint az alkohol emberi szervezetre 
gyakorolt hatása sok tényezőtől függ. Tehát nem mindenkinél 
ugyanazt a reakciót váltja ki. Ittas állapotban az országúton vezetve 
egyszerűen nem tudja az ember, hogy a megduplázódott sávok 
közül melyikben közlekedjen. Előfordul, hogy az ittas sofőr 
ilyenkor az árokban vagy a szembe jövő sávban köt ki, a szemből 
közlekedők biztonságát veszélyeztetve.

Sokszor szembesülünk azzal, hogy egy hétvégi italozás, netán 
drogfogyasztás után közlekedési balesetben súlyosan meg-
sérültnek fiatalok. Ezeknek a baleseteknek egy része, megelőzhető 
lehetne, ha a fiatalok tudatában lennének az alkohol és a 
kábítószerek érzékszervekre gyakorolt hatásával. A szemüvegek 
segítségével a fiatalok játékos formában megismerkedhetnek a 
hétvégi bulik után rájuk leselkedő veszélyekkel, és ezt tu-
datosíthatják bennük.

Alkohol és autóvezetés

Sokan úgy érzik, hogy kevés alkohol elfogyasztása után még 
képesek autót vezetni és a reakcióikat teljes mértékben uralják. Ez 
az önámítás az alkoholfogyasztás egyik hatása. Ha alkoholt akarnak 
fogyasztani, inkább hagyják otthon az autót.

A 4 db szemüveg különbözőképpen szimulálja a részegséget:
Egy gyengébb szemüveg az 1 ezrelékes véralkohol szintet 

szimulálja nappali látási körülmények között. Egy másik szintén a 
gyengébb véralkohol szintet szimulálja, csak rossz látási viszonyok 
között sötétben. A 3. szemüveg a közepesen és erősen ittas 
állapotot szimulálja, a 4. szintén a közepesen ittas állapotot mutatja, 
csak rossz látási viszonyok között.

Ezeket a szemüvegeket a rendőrség oktatási céllal is használja 
különböző rendezvényeken, iskolai foglalkozásokon, bemu-
tatókon azért, hogy a fiatalok tudatában legyenek az alkohol 
érzékszervekre gyakorolt hatásával.

Szarvasi Rendőrkapitányság
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„Nevet fenn a felhő, 
kacsingat a nap…” – nagy 
sikert aratott a Gyakorlós 

versmondó-„had”
Nevet fenn a felhő, kacsingat a nap, huncut „mosolyukból szivárvány fakad.” – Tóthárpád 
Ferenc kortárs költő sorai ezek. Ma nevetett a 

felhő és kacsingatott a Nap a Gyakorló felett, mert a X. 
Kortárs Versmondó Verseny Kárpát-medencei döntő-
jének online eredményhirdetéséből szivárványos „siker-
eső” hullott a Gyakorlóra!

A Békéscsabai Jókai Színház és a Csabagyöngye Kulturális 
Központ támogatásával 2022. február 19–március 11. között került 
sor a X. Kortárs Versmondó Verseny Kárpát – medencei döntőjének 
megrendezésére. Idén is online formában rendezték meg a 
versszerető gyerekek fesztiválját.

A megmérettetés „főszereplője” Tóthárpád Ferenc kőszegi kortárs 
költő volt, akinek verseiből válogathattak a kicsik és a nagyok.

A tavalyi évhez hasonlóan a versenyző gyerekek videofelvételt 
készítettek, amit felkészítőjük töltött fel 2022. február 19-én egy 
megadott felületre, ezután következett a zsűri értékelő munkája. A 
résztvevők arany – ezüst – bronz minősítést kaphattak, osztályon-
ként külön kategóriát alkotva.

Miután a versmondó verseny bírái elkészültek a minősítéssel, 
véleményüket, észrevételeiket egy videóüzenetben mondták el, s 
kihirdették az eredményt, mely szerint intézményünk az alábbi 
minősítésekkel büszkélkedhet:

GFE Gyakorlóintézmény – óvodai intézményegység:

Klimaj Zsófia (Szamóca cs.) –   arany – felkészítő: Szalbotné 
Kovács Mária, Horváth Aranka

Kovács Lilla (Szamóca cs.) – arany – felkészítő: Szalbotné Kovács 
Mária, Horváth Aranka

Prievara Hanna (Szamóca cs.) – arany – felkészítő: Szalbotné 
Kovács Mária, Horváth Aranka

Fazekas-Nagy Lilien (Cseresznye cs.)– ezüst – felkészítő: Kondacs 
Tímea

Kocsis Levente (Szamóca cs.) – ezüst – felkészítő: Szalbotné 
Kovács Mária, Horváth Aranka

Kovács Mira (Szamóca cs.) – ezüst – felkészítő: Szalbotné Kovács 
Mária, Horváth Aranka

Lestyan-Goda Vencel (Szamóca cs.) – ezüst – felkészítő: Szalbotné 
Kovács Mária, Horváth Aranka

Prjevara Bence (Panda cs.) – ezüst – felkészítő: Gyekiczki 
Istvánné, Demjénné Jónás Klára

Kiri Mihály Benett (Panda cs.) – bronz – felkészítő: Gyekiczki 
Istvánné, Demjénné Jónás Klára

Palotai Vince (Szamóca cs.) – bronz – felkészítő: Szalbotné Kovács 
Mária, Horváth Aranka

Rusz Vanda (Panda cs.) – bronz – felkészítő: Gyekiczki Istvánné, 
Demjénné Jónás Klára

Szántosi Hanna (Szamóca cs.) – bronz – felkészítő: Szalbotné 
Kovács Mária, Horváth Aranka

Závoda Szonja (Szamóca cs.) – bronz – felkészítő: Szalbotné 
Kovács Mária, Horváth Aranka

GFE Gyakorlóintézmény – iskolai intézményegység:

Horváth Amira (4.a) – arany – felkészítő: Komlósné Szirom Anita

Jankovszky Adél (1.b) – arany – felkészítő: Kovácsné Czékus 
Anikó

Simon Lotti Iringó (1.b) – arany – felkészítő: Kovácsné Czékus 
Anikó

Szitó Zsófia (3.o.) – arany – felkészítő: Aszódi Márta

Ambrus Zsombor (1.a) – ezüst – felkészítő: Koppányiné Langó 

Zsuzsanna

Balázs Levente (1.b) – ezüst – felkészítő: Kovácsné Czékus Anikó

Bálint Ákos (2.o.) – ezüst – felkészítő: Prjevaráné Berényi 
Boglárka

Fekécs Máté (2.o.) – ezüst – felkészítő: Prjevaráné Berényi 
Boglárka

Bohák Zalán (1.a)– bronz – felkészítő: Koppányiné Langó 
Zsuzsanna

Prjevara Hanna (4.b)– bronz – felkészítő: Komlósné Szirom Anita

Szrnka Áron (1.a)– bronz – felkészítő: Koppányiné Langó 
Zsuzsanna

Diviki Anett Kincső (8.o.) – arany – felkészítő: Stafira-Lovas Ilona

Korbely Alex (5.o.) – arany – felkészítő: Stafira-Lovas Ilona

Tiba Roland Botond (6.o.) – arany – felkészítő: Kiri Anita

Tóth Iringó Anna (7.o.) – arany – felkészítő: Stafira-Lovas Ilona

Baráth Csenge (6.o.) – ezüst – felkészítő: Kiri Anita

Urbancsok Kata (5.o.) – ezüst – felkészítő: Stafira-Lovas Ilona

Palyov Lara (5.o.) – bronz – felkészítő: Stafira-Lovas Ilona

És van még egy fontos eredményünk, ami mindenképp külön 
említést kíván: a versenynek fődíja is volt – egy fő részére a 
Színistúdió Nyári Táborában való egy hetes részvétel a Csaba-
gyöngye Kulturális Központ felajánlásában.

Ezt a díjat 30 település 46 intézményének 660 versmondó 
diákjából a GFE Szarvasi Gyakorló Általános Iskola tanulója, a 8. 
osztályos TÓTH IRINGÓ ANNA nyerte meg!

Stafira-Lovas Ilona vezetőtanár

Tájékoztató adományozási 
lehetőségekről

1. Pénzbeli felajánlások:

- az adományvonal: 1357 (500 Ft/hívás vagy sms) (magyar 
telefonszámról hívható külföldről is)

- a Nemzeti Összefogás számlaszáma: 11711711-22222222 (a 
külföldi számlaszámról történő utaláshoz szükséges adatok: 
SWIFT: OTPZSHUHB, IBAN szám: HU45 1171 1711 2222 2222 
0000 0000)

2. Természetbeni felajánlások:

- szálláshely felajánlása (teljes ellátással, pontos cím és 
elérhetőség megadásával)

- tartósélelmiszer felajánlása a karitatív szervezetek részére

- egyéb felajánlások, pl. szállító eszközök (sofőrrel, 
üzemanyaggal, önellátással), orvosi, egészségügyi ellátás

- önkéntes segítségnyújtásra való jelentkezés.

A felajánlások nyilvántartása és továbbítása a humanitárius 
segítségnyújtásban résztvevő karitatív szervezetek részére 
folyamatos.

Felajánlásokat közvetlenül a Nemzeti Humanitárius Koor-
dinációs Tanács karitatív tagszervezeteinél lehet jelezni az 
alábbi elérhetőségeken:

- Katolikus Karitász: e-mail: karpataljaert@caritas.org.hu, tel.: 
+36 (1) 372 0910

- Magyar Máltai Szeretetszolgálat: e-mail: karpataljaert@
maltai.hu, tel.: +36 (70) 653 1324

- Magyar Ökumenikus Segélyszervezet: e-mail: karpataljaert@
segelyszervezet.hu, tel.: +36 (70) 664 8645

- Magyar Református Szeretetszolgálat: e-mail: karpataljaert@
jobbadni.hu, tel.: +36 (80) 296 844

- Baptista Szeretetszolgálat Alapítvány: e-mail: karpataljaert@
baptistasegely.hu, tel.: +36 (20) 886 2292

-  Magya r  Vöröske resz t :  e -ma i l :  ka rpa ta l j ae r t@
voroskereszt.hu, tel.: +36 (1) 374 1374
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A Gyakorlóóvodában, a legki-
sebbek indították a télűzést. A 
kiscsoportos Búzavirág csopor-
tos gyerekek az első óvodai 
farsangjukat macinak öltözve 
ünnepelték. A sok- sok panda-, 
jeges- és barna maci között egy 
macska medvével is találkoz-

hattunk. A macik bemutatkoz-
tak saját költésű verseikkel, és 
ügyességüket is próbára tették, 
amikor mancsuk nélkül fo-
gyasztották el a maci piskótát, 
vagy málnaszörpöt kanalazták a 
szájukba. A „málnaszemeket” 
szívószál segítségével helyezték 
át egyik tányérból a másikba. 
Barlangbújásban a barna macik 
voltak a legügyesebbek, míg a 
„medvetalpon” mocsáron való 
átjutásban a jegesmedvék és a 
pandák győzedelmeskedtek! Jól 

esett a maciknak a próbatétel u-
tán elfogyasztani a macis tortát, 
és a frissen sütött fánkot!

Vidám zeneszó hallatszott a 
középső csoportból, ahol a Cse-
resznye csoport farsangi mulat-
ságán a mozgásé volt a fő-
szerep. Előzetesen gyönyörű 

gyermekmunkákkal díszítették 
fel csoportjukat, fokozva a 
karneváli hangulatot. Seprűt 
táncoltattak, széket öltöztettek, 
pergő lábakkal tapétát tapostak 
és seprűvel lufit tereltek, éne-
keltek és verseltek. A színes 
jelmezek kavalkádját zenés – 
táncos dínomdánommal zárták.

Az Alma csoport farsangja 
királyi köntösbe öltözött. Az 
elmúlt hetek során megismer-
kedtek a vári élettel, lovagok és 
királykisasszonyok udvari szo-
kásaival. Így a meghirdetett 
királyi farsangi mulatságra sok 
jelmezes érkezett. Örömmel 
mutatkoztak be egymásnak, és 
izgatottan várták a lovagi tornát, 
melynek hírét már korábban be-
harangoztak az óvónénik. Miu-
tán teljesítették a kihívásokat, 
megszerezték a kincsesládában 
található jutalmakat, így már 
kezdődhetett a mulatság, és az 
eszem-iszom.

A Panda csoportban farsang-
kor Harry Potter, Hermione és a 
varázsló tanoncok segítségével 
kergették el a telet. Volt itt 

tűzoltó, Aranyhaj, Hamupipőke 
és sorolhatnám még a látvá-
nyosabb jelmezeket. Bemutat-
kozás után Harry Potter és ba-
rátai nagyszerű varázslatokkal, 
játékokkal szereztek örömet a 
gyerekeknek. A játékok után 
fáradtan, de annál nagyobb lel-
kesedéssel kóstolták a finom 
fánkot és a süteményeket a 
Pandások.

A Szamóca csoportos gyere-
kek számára a tornaterem egy 
óriási tengerré változott – tele 
medúzákkal és rájákkal – mely-
nek habjain a Szélkirálynő nevű 
hajó ringatózott. Rumini és tár-
sai varázslatos világába csöp-
penve át kellett jutniuk a Sár-
kány-szoroson, eligazodniuk a 
sötét kazamaták folyosóin, kü-
lönlegesen csomagolt szállítmá-
nyokat kellett a hajóra horda-
niuk, s más érdekes feladatok 
mellett a végén még kötélhú-
zásban is összemérhették ere-
jüket.

A gyakorló óvodások válto-
zatos programjaikkal űzték el a 
hideget, nagyon várva a jó időt, 

a tavasz első napsugarait.

Gyakorlóovi farsang megte-
kinthető az intézmény facebook 
oldalán és youtube csatornáján:

https://www.youtube.com/w
atch?v=xGT2wmNt_RE

A Gyakorló Általonos Iskola 
Farsangi Gálája megtekinthető:

https://www.youtube.com/w
atch?v=GoduL4IZQkQ

Posgay Nóra
óvodapedagógus

Fergeteges farsangi kavalkád a 
Gyakorlóoviban

Különösen várt esemény a gyerekek életében a 
farsangi időszak, melynek kezdete vízkereszt, 
január 6-a, és hamvazószerdáig tart. A farsang a 

mókázásnak, vidámságnak, a táncos mulatozásnak helyet 
adó népszokás. A legizgalmasabb elfoglaltság, más 
ruhájába, „bőrébe” bújni.
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Szarvasi Szakorvosi
Egészségügyi Szolgáltató Kft.

2022. január 1-től érvényes telefonkönyv

Felhívjuk a partnereink figyelmét, hogy a szakrendelések a közvetlen számaikon csak a rendelési 
idejükben elérhetőek. Ha nincs rendelés, akkor nem tartózkodik személyzet a rendelőkben.

Dr. Kozma Lewellyn Marius
ügyvezető

Közcélú 
adományok 
számlaszáma
az ukrajnai 
menekültek 

megsegítésére

zarvas Város Önkormány-Szata elkülönített egy szám-
lát, ahová pénzbeli ado-

mányokat lehet utalni - az ide be-
folyt összeget arra fordítjuk majd, 
amire a legnagyobb szükség 
lesz.

Amennyiben az átutalást vá-
lasztja valaki, úgy a megjegyzés 
rovatba mindenképpen bele kell 
írni, hogy közcélú adomány - 
háborús menekültek.

Ezzel egyidőben emailben - 
hivatal@szarvas.eu -, vagy levél-
ben pedig kérjük, hogy közölje a 
felajánló nevét vagy megne-
vezését, lakcímét vagy székhe-
lyét, telefonszámát vagy e-mail 
címét, valamint azt, hogy hoz-
zájárul-e nevének nyilvános-
ságra hozásához. Erre a törvé-
nyek értelmében az igazolások 
kiadásához van szükségünk.

Az elkülönített számla ada-
tai: Szarvas Város Önkor-

mányzata, K&H Zrt., 
10408131-00030821-

00000004

Tisztelt adózók!

Szarvasi Vajdás Öreg-Adiákok Baráti Köre meg-
köszönni , hogy 2020. 

évi  jövedelemadójának 1 %-val 
támogatta a kör alapszabályában 
meghatározott törekvéseit.

A kapott összeget az alábbi 
célokra fordítottuk:

- Vajda Péter Evangélikus 
Gimnázium tanulónak tanul-
mányi versenyen való részvé-
tele:

- nevezési díj, útiköltség, szál-
lás díj kifizetése

- díjazott tanulók arcképcsar-
nokának kiegészítése

- kiemelt tanulmányi ered-
ményt elérő diákok díjazása

- a gimnázium  szoborpark-
jának bővítése: Gyimesi János 
szobrának felavatásához hozzá-
járulás

Kérjük Önöket továbbra is  tá-
mogassák  adójuk  1%-ával e-
gyesületünket!

Adószámunk: 18377594-1-04
Köszönjük támogatásukat!
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halálának 15. évfordulóján

Felhívás
indazok, akik az orosz-ukrán háború okozta Mhelyzetben szeretnék támogatni a kárpátaljai magyar 
köz-, szak és/vagy felsőoktatást, azok ezt a 

nyíregyházi Kárpátaljai Magyar Felsőoktatásért és Közoktatásért 
Alapítvány erre a célra elkülönített számlaszámára történő 
átutalással vagy befizetéssel tehetik meg: ERSTE BANK 
HUNGARY ZRT. Bankszámlaszám: 11600006-00000000-
97955522, IBAN: HU191160006-00000000-9795552, SWIFT 
KÓD: GIBAHUHB. Köszönjük a példátlan összefogást és a sok-
sok felajánlott segítséget.

Szarvas Város Polgármestere

Valamennyi, intézkedéssel érintett szervezet és személy részére 

Tárgy: Koronavírus járvány megfékezésére hozott 
polgármesteri intézkedések visszavonása 

Magyarország Kormánya által hozott 77/2022. (III.4.) AKorm. rendelet alapján valamennyi, a koronavírus-
járvány megfékezése érdekében hozott, jelenleg is 

hatályos polgármesteri intézkedést a mai nappal visszavonom. 
A maszkviselési kötelezettség visszavonása mellett is 

tájékoztatom az érintetteket, hogy a kötelezettség megszűnése 
ellenére szabadon, belátása szerint mindenki továbbra is 
viselheti a maszkot. A maszkviselés senki számára nem tiltható 
meg, azért senkit hátrányos megkülönböztetés nem érhet. 

Felhívom továbbá a figyelmet arra, hogy a személyes 
védekezés magas szinten való fenntartása (gyakori kézmosás 
stb.) a továbbiakban is célszerű magatartás, a védőoltás felvétele 
pedig kifejezetten ajánlott a súlyos megbetegedés ellen. 

Szarvas, 2022. március 7. 
Babák Mihály polgármester

Körös-szögi Kistérségi Többcélú Társulása 
Szociális és Gyermekjóléti Intézménye

Babák Mihály
Szarvas Város Polgármestere részére

Tárgy: tájékoztatás COVID-19 elleni oltakozási hajlandóság 
emelése érdekében végzett munkáról

Tisztelt Polgármester Úr!

zeretném tájékoztatni a szarvasi védőnői szolgálat COV1D-19 Selleni oltakozási hajlandóság emelése érdekében végzett 
munkájáról: 

1. Az oktatási és nevelési intézményekben több csatorna 
felhasználásával értük el a szülőket, oktatókat, nevelőket: tanári 
szobában, igazgatói irodában, előadókban előadások, személyes 
beszélgetések tartásával. Célcsoport specifikus, rövid, célorientált 
tartalmak közvetítése történt. Intézményenként eddig 3-5 alkalom 
valósult meg.

2. Újszerű, figyelemfelhívó plakátokat készítettünk A/3 és A/4 
méretekben. Saját statisztikánk alapján legalább 2570 gyermeket 
értünk el a plakátok kihelyezésével. Minden szarvasi iskola 
kiemelkedően együttműködő volt a plakátok kihelyezésében, 
továbbá nyitottak és együttműködőek voltak minden jellegű 
oltással kapcsolatos tájékoztatással kapcsolatban.

3. Az iskolákban és a tanácsadókban zajló osztályvizsgálatok 
esetében minden szűrővizsgálat alkalmával említésre került a 
védőoltás fontossága. Résztvevők száma jelen időpontig: 280 fő

4. Az intézményeket tekintve megítélésünk alapján javult az oltási 
hajlandóság januárban és február első hetei időszakában.

5. A védőnői fogadó órákon is kiemelt témává tettük a védőoltás 
fontosságát. Résztvevők száma eddig: 123 fő

6. Tanácsadásokon a védőnői tanácsadóban január közepe óta 
955 fő jelent meg (várandós, kisgyermekes szülő, nagyszülő)

- a váróban elhelyezett plakátok mindenki számára jól láthatók
- a tanácsadási tematikába beemelésre került a védőoltás 

fontosságának közvetítése
- a kötelező és szabadon választható védőoltások tájékoztatása 

során első helyre vettük a COVID-19 elleni védőoltás fontosságát 
7. Családlátogatások száma 375 alkalom volt, ezek alkalmával is 

kiemelt tevékenység volt, a családok tájékoztatása a védőoltás 
fontosságáról.

8. Távkonzultációk alkalmával is megtörtént a figyelem felhívása, 
illetve több szülő érdeklődött és kért tájékoztatást az oltás 
kivitelezésével kapcsolatban. 

Aktuális tendencia: Február közepétől tapasztalható csökkenő 
megbetegedésszám az oltási hajlandóságot is csökkentette, ami 
feltételezhető volt a célcsoportok alapvető hajlandósági tendenciája 
alapján. 

Szarvas, 2022. 03. 04. 
Tisztelettel: 

Varga Margit intézményvezető

Tájékozódási lehetőségek
külföldi állampolgárok beutazása esetében, a 
magyarországi tartózkodásukkal összefüggő 

kérdésekben

külföldről, jellemzően Ukrajnából Magyarországra érkező Aukrán, ukrán-magyar, továbbá Ukrajnában jogszerűen 
tartózkodó 3. országbeli állampolgárok beutazása 

eseténben, a magyarországi tartózkodásukkal összefüggő kérdé-
sekkel az alábbiak szerint érdeklődhetnek.

Eljáró szerv: Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság Dél-
Alföldi Regionális Igazgatóság. A személyes ügyfélfogadás előtt 
mindig ajánlott a telefonos egyeztetés. A telefonos elérhetőség 
tájékoztatás céljából az ügyfélfogadás mentes napokon is biztosított 
hivatali munkarend szerint!

Ügyfélszolgálatok elérhetőségei:

Békéscsaba: személyes ügyfélfogadás: Békéscsaba, Kétegyházi 
út 10., hétfő: nincs ügyfélfogadás, kedd-szerda: 08.00-16.00, 
csütörtök: 08.00-17.00, péntek: 08.00-11.00. Telefon: 06-66/452-617.

Szeged: személyes ügyfélfogadás: 6724 Szeged, Bakay Nándor u. 
3/A., hétfő-szerda: 07.30-16.00, csütörtök: 07.30-17.00, péntek: 
nincs ügyfélfogadás. Telefon: 06-62/795-150, 06-62/795-151.

Kecskemét: személyes ügyfélfogadás: 6000 Kecskemét, Irinyi u. 
17/B., hétfő: 09.00-16.00, kedd-szerda: nincs ügyfélfogadás, 
csütörtök: 09.00-16.00, péntek: 09.00-12.30. Telefon: 06-76/481-249.
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Vajda-Vasút u. sarok – Dohánybolt

DE-BI ABC

Buszpályaudvar – Dohánybolt

Kazinczy-Liszt u. sarok – Élelmiszerüzlet

Bethlen Csemege

Éjjel-nappali ABC – Szabadság út 6-10.

Alkotmány úti Coop ABC

Pázsit Csemege – Munkás-Móra u. sarok

Zöld Maci – Tessedik-Vajda sarok

Cipó Csemege – Béke u.

Lila ABC – Benka-Dózsa sarok

Piac – KOMÉP Iroda

Polgármesteri Hivatal portája

Ezüstszőlő – Coop ABC

Csabacsűd – Coop ABC

Csabacsűd – Apró Áruk Boltja

TourInform Iroda - Kossuth tér-Árpád köz

Lapunkat ingyenesen az alábbi 
helyeken veheti magához:
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HoroszkópHoroszkópHoroszkóp
KOS (III.21. – IV.20.)

Könnyen megeshet, hogy nem a megfe-
lelő oldalról közelíted meg emberi kap-
csolataidat! Hiszen egyáltalán nem len-
ne szükség arra, hogy manipuláld azo-
kat az embereket, akik kedvelnek téged. 
Különösen igaz ez egy párkapcsolatra. 
Ha társad odavan érted, akkor bizony 
nincs szükség mindenféle trükkökre ah-
hoz, hogy érzelmeit kinyilváníttasd vele.

BIKA (IV.21. – V.20.)
Alapjában dinamikus, szorgalmas em-
ber vagy, ezen a héten is ilyennek lát a 
környezeted. Habár tavasz van, rád 
most nem a lazsálás, hanem jó sok mun-
ka vár. De Te ezzel is megelégszel, hisz 
tudod, hamarosan rád is rád köszön a 
nyugalom, s végre kellőképpen kipi-
henheted magad, de addig is lásd el 
maximálisan a kötelezettségeidet! Sok 
feladatnak a végére tudsz járni.
 

IKREK (V.21. – VI.21.)
Sose feledd, ha történik valami rossz az 
életedben, azt a sors mindig kompen-
zálja valami jóval. Ez így alakul most is. A 
hét első két napja még számos kellemet-
lenséggel telik, összezördülések is elő-
fordulhatnak családban, munkahelyen 
vagy akár baráti társaságban egyaránt. 
Ám a hétvégére megváltozik a helyzet, 
lenyugodnak a kedélyek, s minden jóra 
fordul! Szórakozásra kiváló a szombati 
nap, mozdulj ki otthonról.

RÁK (VI.22. – VII.22.)
A tavasz és a vele együtt járó általános 
fáradtság érzése lelassított, s egyre ne-
hézkesebben végzed mindennapi köte-
lezettségeidet. Ki vagy fáradva testileg 
és szellemileg egyaránt. Nem ez a jel-
lemző rád, de most szinte semmihez 
sincs kedved, nem akarsz alkalmazkod-
ni senkihez, a változásokat is nehezen 
viseled. De a hétvégére elmúlik ez a kel-
lemetlen állapot, s egy nagy társaság-
ban vagy buliban jól szórakozhatsz!
 

OROSZLÁN (VII.23. – VIII.22.)
Ezen a héten bizony találkozhatsz vala-
kivel, s ha eddig magányos voltál, akkor 
ez most gyorsan megváltozhat! Elva-
kíthat a szerelem, s mint máskor is már 
előfordult veled, most sem látod a fától 
az erdőt! Az első napok fellángolása ha-
mar elmúlhat, s, ha nem akarsz nagyot 
csalódni, próbálj meg kicsit visszafo-
gottabb lenni. Ha már van párkap-
csolatod, ismét fellángol a szerelem.
 

SZŰZ (VIII.23. – IX.22.)
Remek napok jönnek, régóta dédel-
getett álmod megvalósításának van itt 
az ideje. Szinte biztos, hogy egyedül 
nem tudod kivitelezni tervedet, keress 
hozzá megfelelő segítőtársakat, vagy 
kérd ki családod, barátaid véleményét. 
Ha jól körbenézel, nem kell messzire 
menni, hogy megtaláld a megfelelő 
üzletfelet egy kiváló ember szemé-
lyében. Ketten sokkal több sikert érhet-
tek el! Ráadásul a csapatmunkában 
most sikeresebb is lehetsz.

MÉRLEG (IX.23. – X.22.)
Könnyen úgy érezheted, hogy munka-
helyeden vagy akár saját vállalkozá-
sodban kihasználnak, sokkal többet dol-
gozol, mint amennyit kellene. Lassacs-
kán itt éled az életed, ahelyett, hogy idő-
ben hazamennél, s szabad perceidet 
családod körében töltenéd el. De ez ki-
csit a te hibád is, és talán a tavaszi fá-
radtság is hozzájárul ahhoz, hogy most 
munkahelyi feladataidat is lassabban 
látod el.
 

SKORPIÓ (X.23. – XI.22.)
Már az elmúlt hetekben is rengeteg po-
zitív hatás ért, ezekben a napokban is 
hasonló dolgokra számíthatsz. Lehető-
séged nyílik arra, hogy megerősítsd po-
zíciódat munkahelyeden, anyagilag 
megerősödj, vagy párkapcsolatodat szi-
lárdítsd meg. Ha eddig magányos voltál 
elképzelhető, hogy megérkezik a várva 
várt szerelem. Erre a legkiválóbb napok 
a péntek és a szombat.

NYILAS (XI.23. – XII.21.)
Légy önmagad, ne akarj megfelelni 
másoknak. Lehet, hogy néhány napra, 
rövidebb-hosszabb időre másnak tudod 
magad mutatni, mint amilyen vagy, de Te 
is tudod, hogy ennek valójában nincs 
semmi értelme. Aki kedvel Téged, az 
úgy szeret, amilyen vagy, a jó és a rossz 
tulajdonságaiddal együtt. Az légy, aki 
vagy - ez a hét mottója!
 

BAK (XII.22. – I.20.)
A most következő napokban bizony ele-
medben leszel! Amihez hozzáfogsz az 
jól alakul, környezeted is meglepődik 
ezen a hozzáálláson. Persze ez nem vé-
letlen, hisz terveid vannak, s most te-
szed meg az első lépéseket, hogy cél-
jaidat elérd. Jó úton jársz, csupán arra 
figyelj, ne ess ki a lendületből, amit ma 
megtehetsz, ne halaszd holnapra! Si-
kerrel kecsegtető napok követik egy-
mást, most megalapozhatod a követke-
ző hónapok lehetőségeit.
 

VÍZÖNTŐ (I.21. – II.18.)
Ezekben a napokban valami egész ér-
dekes dologgal állhat elő egy barátod, 
ismerősöd, vagy munkatársad. Jól ér-
zed, ebből bizony neked is származhat 
hasznod! Ugyanakkor ne feledd, a si-
kerért, s a learatható babérokért most is 
meg kell dolgoznod, az eredmények 
nem jönnek kemény, odaadó munka nél-
kül! Mégis érdemes a tervek megvaló-
sításába időt, energiát fektetni, jól fogod 
kamatoztatni tudásodat!

HALAK (II.19. – III.20.)
Ezekben a napokban sok feszültségnek 
leszel kitéve, úgy érezheted, mindenki 
Téged talál meg a problémáival. De ez 
csak azért történik így, mert alapjában 
megértő és segítőkész ember vagy, akit 
számos alkalommal adott már jó ta-
nácsokat közeli és távoli barátainak, 
munkatársainak egyaránt. Légy meg-
értőbb, hisz nem kihasználni szeret-
nének, csupán segítséget kérni!

ÉvfordulókÉvfordulókÉvfordulók Március 18-tól 24-igMárcius 18-tól 24-igMárcius 18-tól 24-ig

1314. március 18-án égették meg máglyán Párizsban a Templomos 
Lovagrend utolsó nagymesterét.

1321. március 18-án halt meg a legnagyobb magyarországi 
kiskirály, Csák Máté trencséni nagyúr.

1890. március 18-án mondott le kancellári hivataláról Otto von 
Bismarck, az egységes Németország zseniális megalkotója, a 19. 
század egyik legjelentősebb konzervatív politikusa.

1279. március 19-én vívták meg Yamen mellett azt a vízi ütközetet, 
mely után Kubiláj mongol nagykán uralma alatt egyesült egész 
Kína.

1637. március 19-én hunyt el Pázmány Péter bíboros, esztergomi 
érsek, az ellenreformáció prédikátora, a nagyszombati egyetem 
megalapítója.

1832. március 19-én született Vámbéry Ármin Kelet-kutató, a 19. 
század egyik leghíresebb magyar tudósa, aki dervisnek öltözve u-
tazta be Közép-Ázsiát.

1944. március 19-én szállták meg a náci Németország csapatai 
Magyarországot, hogy megelőzzék azt a veszélyt, amit a Kállay-
kormány béketapogatózásai jelentettek a Harmadik Birodalom szá-
mára.

1619. március 20-án hunyt el Bécsben hatvankét esztendős 
korában II. Mátyás magyar király (I. Mátyás néven német-római 
császár).

1852. március 20-án jelent meg könyv formájában Harriet Beecher 
Stowe amerikai írónő Tamás bátyja kunyhója című regénye az E-
gyesült Államokban.

1929. március 20-án hunyt el Ferdinand Foch marsall, az első 
világháború egyik legtehetségesebb francia hadvezére, aki többek 
között az 1914. évi első marne-i csatában és az 1918. évi antant had-
műveletek idején is kitüntette magát.

1556. március 21-én égették meg Oxfordban I. (Véres) Mária angol 
királynő parancsára Thomas Cranmer canterbury-i érseket.

1804. március 21-én vezette be Franciaországban Napóleon a Code 
Civilt, azaz a polgári törvénykönyvet, megalapozva az ország mo-
dern jogrendszerét.

1919. március 21-én kiáltották ki Budapesten a tanácsközt-
ársaságot, létrehozva a proletárdiktatúrát, ahol a hatalom a Kom-
munisták Magyarországi Pártját (KMP) illette meg.

1980. március 21-én jelentette be Jimmy Carter elnök mintegy 150 
amerikai sportoló és edző előtt, hogy az Egyesült Államok – az 
afganisztáni szovjet beavatkozásra adott válaszként – bojkottálja a 
moszkvai nyári olimpiát.

1849. március 22-én vívták az osztrák és szárd-piemonti csapatok a 
novarai ütközetet, melyet a Habsburg szolgálatban álló Radetzky 
tábornagy nyert meg, sikeresen gátolva ezzel az olasz egyesítési 
ambíciókat.

1915. március 22-én, majdnem fél évig tartó ostromot követően 
foglalták el a galíciai Przemysl erődjét az Orosz Birodalom seregei.

1801. március 23-án éjjel gyilkolták meg hálószobájában a rövid 
ideig uralkodó I. Pál (1796-1801) orosz cárt.

1848. március 23-án szentesítette V. Ferdinánd magyar király (ur. 
1835-1848) Josip Jellasics horvát báni kinevezését, akit előző nap a 
zágrábi szábor is megválasztott erre a tisztségre.

1919. március 23-án alapította meg a fasiszta mozgalmat Benito 
Mussolini, az Olasz Királyság későbbi „ducéja”, diktátora.

1603. március 24-én adományozta Go-Józei japán császár a sóguni 
címet Tokugava Iejaszu hadúrnak, aki Edóban, a mai Tokió 
városában létrehozta az 1868-ig fennálló sóguni rendszert.

1896. március 24-én Alexander Sztefanovics Popov orosz fizikus 
sikeres kísérletet hajtott végre, mely során rádiójeleket küldött a 
pétervári egyetem egyik épületéből a másikba.

1922. március 24-én hunyt el Isztambulban, nyolcvankét esztendős 
korában gróf Széchenyi Ödön, Széchenyi István második fia, a ma-
gyar és török tűzoltóság alapítója, valamint számos magyarországi 
fejlesztési terv ötletgazdája.
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Labdarúgás

Öt gólos hazai siker a 
Sarkadi Kinizsi ellen

megyei élvonal 21. fordulójában a Sarkadi Kinizsit Afogadtuk hazai pályán. Ellenfelünk játékoskerete 
szinte teljesen kicserélődött a téli pihenő alatt, ami 

úgy néz ki pozitív irányba indította el a város labda-
rúgását, mert az első győzelmük is megszületett a ta-
vasszal. A mi formánkra sem lehet panasz, mert az idei há-
rom meccsünket megnyertük, így optimistán nézhettünk 
a találkozó elé.

1. perc: Styecz továbbított Magyarhoz, aki kissé kisodródva hét 
méterről kapura emelt, ami után a labda a bal alsó sarokban pihent 
meg. 1-0.

20. perc: Styecz ívelt középre jobbról, az érkező Magyar öt 
méterről egyből lőtt, de nem találta el jól a labdát, ami mégis gólt 
hozott, mert magasan felperdülve, ezúttal is a bal alsó sarokban 
kötött ki. 2-0.

32. perc: Deli passzolt Zimának, aki jobbról befele húzott a 
tizenhatos magasságában, majd 17 méterről, középről a jobb felső 
sarokba lőtt. 3-0.

54. perc: Simon oldalszabadrúgása után Petrás kiütötte a labdát, 
éppen Polonszki fejére, aki két méterről a kapu bal oldalába 
bólintott. 4-0.

83. perc: Deli gurított Vargához, aki ahogy átvette, fordulásból 
nyolc méterről a léc alá lőtt. 5-0.

Mostanában nemigen fordult elő, hogy ilyen hamar, már a 17. (!) 
másodpercben megszerezzük a vezetést, ez most Magyar révén 
megtörtént, és ez előrevetítette a meccs további forgatókönyvét. A 
tizedik percben Deli gurított mellé, majd pár másodperc múlva 
Furár emelt kapu mellé közelről. Öt perc elteltével szintén Furár 
lőhetett volna gólt, de kapáslövését Petrás kiöklözte. Nyomasztó 
mezőnyfölényünkkel teltek a percek, vendégeink teljes energiáját 
felemésztette hogy kapujukat megőrizzék a góltól, de ez csak a 20. 
percig sikerült, amikor Magyar talált be újra. Styecznek ez nem si-
került a 32. percben, miután lövése kapu fölé-mellé szált. A 32. 
percben Zima lőtt a gyengébbik lábával nagy gólt, ami után már 
hárommal vezettünk. A lefújás előtti pillanatban Simon ígéretes 
próbálkozása pattant le egy védőről. A fordulás sem hozott változás 
a játék menetében, látogatóink továbbra is megszállták kapujuk 
előterét, de így is jöttek a lehetőségeink, előbb Furár lőtt kapu 
mellé, majd Deli lövésszerű beadása jött ki a kapufáról, de hogy 
sokáig ne maradjunk gól nélkül Polonszki fejjel talált be a sarkadi 
hálóba az 54. percben. Az ezt követő majd fél óra a kimaradt 
lehetőségek időszaka volt, az 58. percben Styecznek előbb 
szemben a kapuval, majd háttal sarkazva sem sikerült betalálnia, 
majd Zima percei jöttek, előbb közelről lőtt kissé fölé, majd gólba 
tartó lövését védte Petrás a keresztléc segítségével, majd 
harmadszor is a sarkadi kapus örülhetett, mikor vetődve oldalra 
ütötte újabb próbálkozását. A 80. percben Furárnak a kapu 
torkában sem sikerült gólvonalon túlra gyötörnie a labdát. A 83. 
percben Varga révén beállt a végeredmény, ami az ötödik találatot 
hozta.

Összegezve meccsen történteket elmondhatjuk, hogy a hamar 
megszerzett gól megnyugtatta csapatunkat, sőt talán túlságosan is, 
mert ugyan szereztünk öt gólt, de ha kicsivel jobban koncentrálunk 
a befejezéseknél, úgy könnyedén két számjegyű is lehetett volna a 
sikerünk. A kilencven perc alatt szinte végig a vendégek kapuja 
előtt folyt a játék, a sarkadiak elvétve tették tiszteletüket a mi 
térfelünkön, kapusunk, Kasik kézzel csak akkor ért labdába, 
amikor kirúgáshoz letette. Láthatóan különböző célokért küzdünk 
mi is és a Sarkad is, nekünk elsődleges tervünk a nehéz kezdet után 
megvalósult, az utolsó meccstől függetlenül a felsőházban foly-
tatjuk majd, nekik pedig helybeli fiataljaikkal minél több 

tapasztalatot gyűjteni a továbbiakban, amihez sok sikert kívánunk. 
Jövő hétvégén kerül sor az utolsó alapszakaszbeli fordulóra, amely 
egy kistérségi derbit tartogat számunkra, a szomszédos Csaba-
csűdhöz látogattunk.

Szarvasi FC 1905 – Sarkadi Kinizsi LE 5-0 (3-0).
Szarvas, Erzsébet liget – 200 néző. Játékvezető: Baráth János 

(Baranya T., Medovarszki J.)
Szarvas: Kasik V. – Kiri M., Bány B. (Lénárt F.), Polonszki P., 

Juhász Gy. (Moleri R.), Deli L., Zima D., Simon R. (Pilán R.), 
Furár R., Styecz M. (Czvalinga M.), Magyar M. (Varga I.). 
Vezetőedző: ifj. Somogyi János.

Sarkad: Petrás I. – Képírő R., Oláh G. (Hollósi Zs.), Széplaki 
L., Urbán A., Mezei J. (Bódi K.), Jánki I., Bozsányi K. (Kálló J.), 
Diósi K., Jánki M. (Oláh K.), Erdei I. Vezetőedző: Balogh Csaba.

Gólszerzők: Magyar M. 1', 20', Zima D. 32', Polonszki P. 54', 
Varga I. 83'

Edzői nyilatkozatok:
ifj. Somogyi János:
– Egy jó mentalitással álltunk bele a mérkőzésbe. Tetszett, hogy a 

játékosaink komolyan vették az ellenfelet. Attól függetlenül, hogy 
pár gól benne maradt a csapatban, egy sportszerű ellenféllel 
szemben tudtuk a három pontot begyűjteni.

Balogh Csaba:
– Egy jó csapat ellen vállalható eredményt értünk el. Sok sikert 

kívánok a megérdemelt győzelmükhöz!

Tudósítás: Furár Tibor (szarvasifc.hu)

Kézilabda

Megérdemelt hazai 
győzelem

Szarvasi NKK-Bácsalmás PVSE 31-27 (12-8), NB II-es női 
kézilabdamérkőzés, Szarvas, 200 néző. Vezette: Ihász, 
Szántó.

Szarvasi NKK: NAGY B.-BÚZÁSI 7, BALOGH 9, Hajdú 4/1, 
Papp  3/2, Majoros 6/3, Paska. Csere: Juhos, Skorka 
(kapusok), JANI 1, Kovács 1, Nyerges, Óvári, Tasgyik, 
Trnyik, Závoda. Edző: Száva Flórián.

Bácsalmás legjobb dobói: Rothpflug 11/3, Komenda 6.  
Kiállítások: 14 perc, 1 kizárás ill. 4 p. Hétméteresek: 9/6 ill. 
8/6.

ej-fej melletti gólváltással indult a tabella második és Fharmadik helyezettek találkozója. Mindkét együttes főleg a 
védekezésre koncentrált. Ez a gólok száma is mutatja. A 19. 

percben 6-6 az állás. Két gyors hazai góllal kezdett elhúzni a  Körös-
parti gárda, szünetre 12-8-as állással vonultak a csapatok.

Fordulás után 3 perc alatt 6 gól lett a különbség. A vendégek nem 
adták fel. Váltott találatokkal igyekeztek csökkenteni a hátrányt, 
kevés sikerrel. A 46. percben Hajdú találatával ismét hat volt közte. 
Ez megnyugtatta a szarvasiakat, a Bács megyeiek egyre betaláltak, 
az 58. percben 29-27-re nyomultak fel. A finisben Balogh és a 
sérüléséből felépült  Kovács Brigi góljaival a félidei különbséget 
beállították. Szoros mérkőzésen megérdemelt szarvasi siker 
született. Ezzel a győzelemmel az NKK tartja második helyet.

Száva Flórián:
- Küzdelmes mérkőzésen, megérdemelt két pontot szereztünk, 

megerősítve helyezésünket.
Az ifjúsági mérkőzésen 41-24 (21-7) arányban nyertek a 

szarvasiak.
2022. március 20-án 15 órától Deszken lép parkettra az NKK.

nym.



152022. március 18.



16 2022. március 18.

MAGAZIN * MAGAZIN * MAGAZIN * MAGAZIN * MAGAZIN

HETI HUMORHETI HUMORHETI HUMORAjándékAjándékAjándék

Megfejtéseiket 2022. március 24-ig várjuk e-mailben az szvid@szarvasnet.hu címen. Jó fejtörést! Március 11.-i 
rejtvényünk helyes megfejtése: „Én nem vagyok babonás, de maga megy előre az ivóba!”. Nyertesünk: 

Sutyinszki Istvánné. Nyereményét postázzuk! Gratulálunk! - Kedves Megfejtőink! Örömünkre szolgál, hogy 
hétről hétre egyre több megfejtést küldenek be e-mail címünkre. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a 

sorsolásban csak a címmel ellátott megfejtéseket tudjuk figyelembe venni! - A Szerkesztő

RECEPT TIPPRECEPT TIPPRECEPT TIPP
Aranygaluska
Hozzávalók: 50 dkg liszt, 20 

dkg margarin, 15 dkg porcu-
kor, 3 dkg élesztő, 1 tojás, 15 
dkg darált dió, 10 dkg ma-
zsola, 1 tasak vaníliás cukor, 
tej, zsemlemorzsa, só.

Az élesztőt langyos cukros tej-
ben felfuttatjuk, majd a liszttel, 
15 dkg margarinnal és a tojással 
összedolgozzuk. Addig keleszt-
jük, amíg a duplájára dagad, 
majd jól összegyúrjuk, s keleszt-
jük. A mazsolát megmossuk, 
vízbe áztatjuk.

A megmaradt vajat felolvaszt-
juk, kevés zsemlemorzsát pirí-
tunk benne.

A megkelt tésztát lisztes nyújtó-
deszkán kétujjnyi vastagra ki-
nyújtjuk, pogácsaszaggatóval ki-
szaggatjuk, s darabonként a mor-
zsás vajban megforgatjuk. Kiva-
jazott tepsibe szorosan egymás 
mellé tesszük, meghintjük dió-
val, mazsolával, vaníliás cukor-
ral, majd újabb sor tészta, rá dió, 
mazsola következik. Hideg sü-
tőbe tesszük, és 200 fokon kb. 35 
perc alatt aranybarnára sütjük.

- Rossz a kocsim fékje, javítsa 
meg!

- Rendben, hét végére meg-
lesz.

- Hamarabb nem lehetne?
- Nem.
- De nagyon sürgős lenne.
- Ha ennyire siet, akkor minek 

a fék?
* * *

Japán turista megy ki a rep-
térre. Egyszer csak a taxit meg-
előzi egy Honda.

- Á, Honda, nagyon gyors, Ja-
pánban készült! - kiált fel a ja-
pán.

Mennek tovább, amikor egy 
Toyota előzi meg őket.

- Á, Toyota, nagyon gyors, Ja-
pánban készült!

Harmadszorra egy Mitsubishi 
suhan el mellettük.

- Mitsubishi, nagyon gyors, 
Japánban készült!

A sofőr nem szól semmit, ha-
marosan kiérnek a reptérre.

- 80.000 forint lesz - mondja a 
taxis.

- Micsoda? Az nagyon sok - há-
pog a japán.

- Taxióra, nagyon gyors, Ma-
gyarországon készült!
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